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Tisztelt Képviselő Úr!

A „Miért csak az erőszakból ért a Kormány, kívánják-e legalább utólag megkezdeni az
egyeztetéseket a labdarúgó szurkolókkal, ha már a bevonásuk nélkül döntöttek az őket érintő
kérdésekben?” című írásbeli kérdésére — Balog Zoltán miniszter úr megbízásából — az alább i
választ adom :

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Magyar Labdarúgó Szövetség törekvéséve l
összhangban kiemelten támogatja a mérkőzésszervezés biztonsági színvonalának emelését .
Az MLSZ szervezésében megvalósuló mérk őzéseken az új biztosítási filozófiának és a
biztosítások folyamatos értékelésének köszönhet ően javultak a mérkőzésrendezés biztonság i
feltételei, és jelentősen, több mint 25%-kal csökkent a sportrendezvények biztosítása során a z
igénybe vett rendezői létszám . A költséghatékony rendezési gyakorlatnak köszönhet ően a
rendezők számának csökkentése ellenére a szervezés és a rendezés minősége emelkedett, a
biztonsági események száma nem n őtt, a súlyosságuk foka csökkent . Kiemelt figyelmet kapot t
a labdarúgó mérk őzések biztonsági szempontból történő minősítése . A mérkőzések
minősítése megfelel ően segítette elő a rendezvények biztosításának tervezését . Helytelen
mérkőzésminősítés miatt biztonsági probléma nem keletkezett .

Az MLSZ-től származó információink szerint a szövetség a sportrendezvénye k
látogatottságának növelése érdekében prioritásként kezeli a szurkolók irányába való nyitást, a
sportrendezvények biztonságának garantálásába és a nézőtéri erőszak felszámolásába val ó
bevonásukat, amelyet az EMMI üdvözöl .

Tájékoztatom, hogy a szurkolók bizonyos csoportja által kritikával illetett jogszabály -
módosítások indoka az volt, hogy Magyarországon a sport- (futball) huliganizmus megfelelő
kezelésének kérdésében 2011-ig csak elméleti szinten történtek intézkedések, de az alapvet ő
probléma mégis megmaradt, a sportbiztonság lényegesen nem javult . Az érintett jogszabály i
módosításokkal a jogalkotó kiküszöbölte az akkor hatályos joganyag hiányosságait, ne m
titkoltan a szigorítás irányába elmozdulva és a sportesemények rendezésében közreműködők
nagyobb felelősségének megteremtése érdekében .

A sportrendezvények biztonságával kapcsolatos szabályozás kialakítása során a haza i
szabályozásba átültethető legjobb nemzetközi gyakorlat modelljei is vizsgálat tárgyát
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képezték. Az európai tendenciák szerint egy minden szempontból biztonságos é s
szolgáltató stadion felépítése els ődleges, ezt követi a hatóságok közötti együttműködés
növelése, kiképzett rendezők foglalkoztatása a stadionon belül, a szurkolói csoportok
elválasztása . További alapelv a szabálysért őkkel és a bűnözőkkel szembeni zéró tolerancia, a
bűnismétlés lehetőségének elkerülése .

A nemzetközi gyakorlatban az angol modell bizonyult a leghatékonyabbnak, ezért anna k
megoldásait alapul véve került sor az érintett jogszabály-módosítások el őkészítésére, amelyet
három fő szempont — az infrastrukturális biztonság, a közbiztonság és a szolgáltatás —
határozott meg . A hatóságok közötti együttműködés szerepe, a szurkolókkal folytatott
folyamatos párbeszéd, valamint a szigorú b űnügyi szankcionálás jogi háttérének biztosítás a
(speciális büntető- és szabálysértési jogi tényállások megfogalmazásával, a sportrendészet i
nyilvántartás szabályainak felülvizsgálatával, a sportrendezvényeken vagy azokka l
összefüggésben elkövetett jogellenes magatartások esetén a kitiltás, kizárás, eltiltás büntetések
és intézkedések konzekvens alkalmazásával) azok a további eszközök, amelyek hozzájárulna k
az érintett jogszabályok módosításával szándékozott cél eléréséhez .

A fentiekben foglaltakon túl fontos kiemelni, hogy a szurkolók egy része által regisztrációnak
nevezett, széles körű adatgyűjtésként beállított folyamat a valóságban nem jelent mást, mint a
nézők nevének, születési dátumának és születési helyének megadását, ami nem tekinthet ő a
jegyvásárló magánszféráj a aránytalan megsértésének .

Az MLSZ tájékoztatása alapján megállapítható, hogy a Képvisel ő Úr által is hivatkozott
tüntetés napjáig 98 ezer szurkolói kártyát váltottak ki a mérk őzések iránt érdekl ődők
országszerte, Szombathelytő l Újpesten át Nyíregyházáig . Ez a szám azóta — január közepéi g
- 135 .844-re nőtt . Az MLSZ már sokszor megerősítette, hogy minden szurkolóra szükség van
a futballstadionokban, akik szenvedélyesen és sportszerűen buzdítják a csapatokat .

Az EMMI kifejezett célja — az MLSZ törekvéseivel összhangban — továbbra is az, hogy a
labdarúgó-mérkőzésekre kilátogató nézők a korábbiaknál lényegesen kulturáltab b
környezetben és sporteseményhez méltó hangulatban tölthessék szabadidejüket é s
élvezhessék a meccseket .

Budapest, 2015 . január 22 .
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Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Budapest

Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014 . (II. 24.) OGY határozat 2 . melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Sneider Tamás
(Jobbik) országgyűlési képviselő „ Miért csak az erőszakból ért a Kormány, kívánják-e
legalább utólag megkezdeni az egyeztetéseket a labdarúgó szurkolókkal, ha már a bevonásuk
nélkül döntöttek az őket érintő kérdésekben?” című , K12548 . számú írásbeli választ igénylő
kérdésére adott válaszomat .

Budapest, 2015 . január 22 .
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